Myctb KD=x => CD=2x , AD=y n DM=z
B /\ C AC=V17 =>

AC2=CD*+AD2=4x2+y?=17 (1)

KD?=DM*DA (no cBoicTBY KacaTenbHON W CeKyLLeR)
=>x*=2'y (2)

CoeauHum BK n AM. Monyunm BAMcaHHbIN 4-x
yronsHuk ABKM. =>1_A;-‘_K=180° =>4K=90°

=>BM- guameTp OKpyXHoCTU = 5

=> CD*+AM*=BM?3=> 4x2+(y-z)*=25 (3)

4x2+y2-2yz+z?=25
"| Ua (2) 4x2=4z*y

A M => (1)=> y*+4zy=17 (3)=>4zy+y>-2zy+z* =25
v D =>y2+2zy+72=25 => (y+z)*=25

Tak kak y>0 n z>0, To y+z=5 => z=5-y

Moactaensiem z B npeobpasoBaHHoe ypaBHeHWe (1) y*+4zy=17 => y*+4y(5-y)=17
y2-4y2+20y-17=0

3y2-20y+17=0 => D=202-17*3*4=196=142

=> y1=(20+14)/6 =17/3 >5 BbITb He MOXeT TaK Kak z+y=5

y2=1 => z=4 BbITb TOXe He MOXeT , Tak kak MD=z ato yactb oTpeska AD=y

=> 3agada npu 3ag4aHHOM paguyce pelUeHUid He 1MeerT.



